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12; 75%

4; 25%

Répartition par sexe

Un homme Une femme

 

Voici les résultats de l’évaluation des compétences liée à la formation « Auxiliaire-Ambulancier » qui a eu lieu en novembre-décembre 2024. 

17 personnes ont participé à la session de formation. 

 

1. Répartition par sexe :  
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2. Situation à l’entrée en formation :  

 

 

 

 

 

 

 

 

12; 75%

4; 25%

Situation à l'entrée en formation

En recherche d'emploi En emploi Autre
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3. Intervention des formateurs :  

 

 

 

 

 

 

13; 32%

13; 33%

14; 35%

Intervention des formateurs

Ils m'ont beaucoup appris Ils étaient à l'écoute de nos questions Ils maitrisent les sujets abordés

Je n'ai rien appris Je ne me suis pas senti écouté Ils n'ont pas répondu à mes questions
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5; 31%

10; 63%

1; 6%

Jeux de rôle

Très satisfaisant Satisfaisant Peu satisfaisant Pas du tout satisfaisant

6; 37%

8; 50%

2; 13%

Enseignement magistral

Très satisfaisant Satisfaisant Peu satisfaisant Pas du tout satisfaisant

8; 50%8; 50%

Travaux dirigés

Très satisfaisant Satisfaisant Peu satisfaisant Pas du tout satisfaisant

14; 87%

2; 13%

Partage d'expérience

Très satisfaisant Satisfaisant Peu satisfaisant Pas du tout satisfaisant

4. Les techniques pédagogiques :  
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8; 50%8; 50%

Mise en situation extérieure

Très satisfaisant Satisfaisant Peu satisfaisant Pas du tout satisfaisant

8; 50%
7; 44%

1; 6%

Mise en pratique simulée

Très satisfaisant Satisfaisant Peu satisfaisant Pas du tout satisfaisant

7; 44%

7; 44%

2; 12%

Power Point 

Très satisfaisant Satisfaisant Peu satisfaisant Pas du tout satisfaisant
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4; 25%

12; 75%

Les conditions matérielles

Très satisfaisant Satisfaisant Peu satisfaisant Pas du tout satisfaisant

6; 32%

9; 47%

3; 16%

1; 5%

L'organisation & durée de formation

2 semaines et demi c'est top !

J'aurais aimé que la formation soit + longue

C'était trop court

C'était trop long

5. Les conditions de formation : 
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11; 46%

13; 54%

La documentation de formation

Elle est adaptée à la formation

Je vais la réutiliser dans mes fonctions

Il y'a trop de documents

Je ne les réutiliserai jamais

11; 44%

12; 48%

1; 4% 1; 4%

Le groupe de formation

La dynamique était positive

Je me suis senti à l'aise dans le groupe pour exprimer mes idées

La dynamique était négative

Je ne me suis pas senti à l'aise

8; 50%8; 50%

Attentes & objectifs

Très satisfaisant Satisfaisant Peu satisfaisant Pas du tout satisfaisant

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  


